Tectbl — lleno4yHble MeTansnsl 9
KJlacC C OTBeTaMu

Tectsl no xumumn 9 knacc. Tema: “llenoyHbie meTannbl”
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +

1. K Kakoi rpynne OTHOCATCH WesNioYHble MeTasbl:

+ K NepBoOu

— KO BTOpOM

— K TpeTben

2. Kakon 3neMeHT MOXHO OTHECTU K leNIoOYHbIM MeTannam:
+ pybuaoun

— Xeneso

— cepebpo

3. OKcupbl WeNOYHbIX MeTansioB NpMu B3aUMOOEUCTBUU C BOOOM
obpasyT:

+ LWeJT04n
— KUCNOThbI
— OCHOBaAHMA

4. Kakas cTeneHb OKMUCJZIEHUA HaA BHeWHeM SHEepreTn4eCcKom ypoBHe Yy
weJs&IoO4YHbIX MeTaJlloB.:

+ MKC OAMUH
— NNKC 4YeTbipe

— MJ1luC BOCEMb
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5. llleno4yHble MeTannbl ABAANTCA:

+ TOJIbKO BOCCTaHOBUTENAMU

— TOJIbKO OKUCIIUTENsMU

— KaK BOCCTAHOBUTENAMU, TaK M OKUCIUTENAIMU
6. OT NUTUA K ue3unw:

+ yBenuuMBaeTcCH paguyc aTOMOB
3NeKTPOOTPULATENbHOCTL

— yMeHbllaeTCH paguyc aToMa
3NeKTPOOTPULATENBHOCTD

— yBenuuyuBaeTca paguMyc aToMa
3NeKTPOOTPULATENBHOCTD

7. Kakou uBeT UMewT WesioYHble MeTasibl:
— cepebpucto — 6enbin

— dMoneToBbIN

— OpaHXEeBbIN

8. KTo BnepBbie MONy4Yun Kanuu U HaATPUK:
+ [. 38K

— O.N.MeHpenees

— H. H. bekeToB

9. Oopmynou rnaybeposou conu sBNseTCA:
+ Na2S04 * 10 H20

— KC1 * MgCl2 * 6 H20

— NaCl * KCl
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TecT 10. Kakum nyTem nony4yawT uWesioYHble MeTassibl:
+ 3/1IEKTPOSIN30M

— OKUCIEeHNEM

— BOCCTaHOBJIEHUEM

11. C ranoreHamu wesnoyHole MeTansbl obpas3yioT:

+ ranoreHugsl

— docoupabl

— cynbouabl

12. Mpu cropaHun Ha Bo3ayxe Kakou metann obpasyetr okcup:
+ NUTUN

— ue3unu

— ppaHuum

13. Kakou meTtann obpa3yeTcs nepokcup:

+ HaTpuK

— Kanuu

— CTPOHUMK

14. Npu B3aumopmenCcTBUM MeTasJla C Bopopomom obpa3yercs:
+ ruopuvan

— Kapbokcup

— WU3BECTHSAK

15. Mpu KakKux YCNOBUAX XPaHAT HATPUU U Kanuu:

+ nog cCJjioeM KepoCUHa



— nop cjgoeM nopcosiHe4YyHoro Macha

— NoA CNoeM MeTaJUIM4ecKon MNaCTUHKMK

16. B kakon uBeT OKpawumBaeT KaTUOH NMTUA NJIaMA TFOpPesKu:

+ B KPACHbIN

— B ¢unoneTtosbinn

— B XenTbin

17. Bo3pgencTBue WenovYnm nNposiBNAETCA:
+ pa3befaHueM KOXM

— noTepen CO3HaHUSA

— yAOywawimnM COCTOSSHUEM

18. MNoBapeHHyWw COJIb UCNOJIb3YWT:

+ 019 NPUrOTOBJIEHMA MUK

— ONd pe3nHpeKkunum NoBEepXHOCTEW

— B KayecTBe aHanbretuyeckoro cpepcrtsa

19. Kakas KoOHUeHTpauusa xnopupa HaTpusa
dusmnonornyeckom pacrtBope:

+ 0.9 %

— 0.225 %

- 0.721 %

TecT-20. MnaBHbIM BHEKNETOYHbIM MOHOM SBNSAETCA:
+ HaTpuK

— Kanuu

— JINTUMN

copepxurcs



21. KanuuHbie ypobpeHus mcnonb3ywT B:

+ CeNbCKOXO3AUCTBEHHOW MPOMBIWTEHHOCTH

— B MalWMHHOM MNPOU3BOAOCTBE

— B MUIWEBOMN MPOMBILTEHHOCTH

22. TemnepaTtypa nnaBJieHUS yBeJIMMUBAETCSH:
+ OT Ue3na K JINTUK

— OT JIUTUA K LEe3nN

— OT HATpuUa K Kanui

23. Peakuuen obpa3oBaHus nepokcumpa HATpuA SABNAETCA:
+ 2 Na + 02 = Na 2 02

— 2K+ 02=K202

—4Li+02=21L10

24. Kakasa cteneHb OKUCJIeHMSI B NepoKcupax:
+ MWUHYC OfOWH

— MUHYC [Ba

— NJC ofuH

25. N3 nepokcupa HaTpus MOXHO MONYYUTb:

+ nepokcup Bogopofna

— rMOpoKCUO Kanbuusd

— opTOPOCHOPHYI0 KUCIOTY

26. Peakuuen nonyvyeHuss nepokcumpa HaATpusa SABNAETCA:

+ Na202 + H20 = 2NaOH + H202



— 6 L1 + N2 = 2Li3N

— 2Cs + 2H20 = 2CsOH + H2 (ra3s)

27. MNpu B3auMopencTBUM JIMTUA C a30ToM obpasyertcs:
+ HUTPUO JINTUSA

— HUTpaT nNUTUA

— HUTPUT NUTUA

28. KaycTuyeckonm copou Ha3bIBAWT:

+ FMOPOKCUA HaATpuA

— FUOpOKCKUA Kanbuus

— rugpokcupg bapua

29. 'mppokcup Kanusa ucnosib3yeTcs B:

+ WEeNOoYHbIX aKKyMynaTtopax

— 014 OYUCTKKM HedTu M Macen

— B MPOU3BOACTBE UCKYCCTBEHHbLIX BOJIOKOH

Tect_30. XuMuyeckume CBOMCTBA WEJNIOYHbIX MeTansioB onpepensioTCaA:
+ NpPUPOAOM aHMOHA

— MpUpoaon KaTuoHa

— NPUPOAON KaK KaTMOHa, TaK W aHWOHA

31. Ha paHHOK ¢oTorpad¢um msodbpaxeHo nnams Npu ropeHUun metanna.
Kakon metann roput B fJaHHOM clny4vae?



+ Le3un

— NINTUN

— HaTpuu

32. JNeKTpPoOsIM3OM XJiopuAa HaTpuUA NOonyvawT:
+ rMopoKCuMa HaTpua

— CEepHYKW KUCNOoTYy

— HUTpaAT HaTpwusd

33. U3 xnopupa Kanua u3rotaBiMBaNT:
+ JINH3bl U CTeKna

— JNleKapCTBEHHble npenapaTsl

— XnonyaTobyMaxHyl TKaHb

34. TeXHMYECKOW COpON Ha3bIBaWT :

+ KapboHaT HaTpwua

— KapboHaT Kanbuus

— XJIOPUL aMMOHMUSA

35. MuTbeBOM CcOOOM MOXHO Ha3BaThb:



+ rugpokapboHaT HaTpus

— rugpokapboHaT Kanbuus

— opTodochaTt nuTma

36. Mpu HarpeBaHuu rupgpokapboHaT pa3naraeTcs Ha:
+ NaHC03 = t = Na2C03 + H20 + CO 2 (ra3)
— NaHC03 =t= H2C03 + NaOH + 02 (ra3)

— NaHCO03 = Na2C03 + NaOH + C02 (ra3)

37. mppokapboHaT HATpPUA MCNONb3YIT:

+ NpyM U3rOTOBIEHUN KOHAUTEpPCKoro 6nioga

— 0N Oe3uHpeKuMn noBepxHOCTEW

— Npu NPOU3BOACTBE aHTMOENPECcCaHTOB

38. Kap6boHaT kanus 0Obl4HO Ha3bIBAWT:

+ noTawem

— anMa3oM

— KPEMUHEBbLIM MECKOM

39. B kakom ropgy WoraHH Pyponb¢ naybep oTkpbin cynbpat Hatpusa:
+ B TbiCAYa WECTbCOT COPOK BOCbBMOM rogy

— B TbiCAYa CEMbCOT MATbAOECAT OEBSATOM ropy
— B ThiICAYa TpUCTa COPOK NATOM rogy
TecTt*40. HuTpat Kanus Ha3bIBaWT:

+ KaJIMAHOW CEenuTpou

— €0KWeM KaJimem



— MacNgaHOW KWUCNOTOM



